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ZADÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Zadáním diplomové práce byla ověřovací studie nových říčních lázní v lokalitě původních historických nymburských 
říčních lázní - lokalita pro studii byla zvolena ve spolupráci s městským architektem Janem Němcem a je zhruba 
vymezena ze severu ulicí Na Parkáně, resp. školním areálem, z jihu řekou Labe, z východu lávkou pro pěší a ze 
západu vyústěním vodoteče z Velkých Valů. Studie měla ověřit možnost obnovy říčních lázní v v této historické 
lokalitě, jež je dnes zcela nevhodně využívána jako zcela uzavřený areál říční policie. Zároveň měla studie prověřit a 
navrhnout i zapojení nového areálu říčních lázní do stávající struktury města a ověřit a upřesnit předběžný pracovní 
program s tím, že říční lázně by měly i napomoci (celoročnímu) oživení této atraktivní lokality. Základním stavebním 
programem byly říční lázně: venkovní pobytové plochy, které mohou být doplněny o venkovní sportovní plochy, 
nezbytné zázemí venkovních ploch, vše v těsném kontaktu s řekou Labe. Doplňujícím programem k prověření byly 
další aktivity, například restaurace, kavárna, fitness, wellness, případně další funkce, které by umožnily celoroční 
provoz areálu pro obyvatele i návštěvníky města. 
 
HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Autorka vychází ve své práci z velmi podrobné analýzy jak vlastního řešeného území a jeho kontextu, tak i z rozboru 
původní podoby historických nymburských říčních lázní. Tato analytická část je doplněna inspirativními příklady 
realizovaných realizací říčních lázní tuzemských i zahraničních (Berlín, Liberec, Dachova u Hořic).   
 Návrh přesvědčivě rehabilituje původní lokalitu říčních lázní, činí tak poměrně jednoduchými, lapidárními 
prostředky. Jednoduchá, elegantní budova zázemí lázní s doprovodnými funkcemi (restaurace, fitness, spa - 
saunový svět) vymezuje pozemek říčních lázní ze severu, směrem na jih se celý areál otevírá směrem k řece. 
Zároveň je tato budova i šancí na oživení dnes poměrně neatraktivního úseku labské cyklostezky. Architektonické 
řešení je jednoduché, současné, zároveň však reflektující charakter a atmosféru historických říčních lázní, vše ale 
soudobými výrazovými prostředky. Vnitřní provozní uspořádání je logické, zvláště odpočinkové prostory spa – 
saunového světa nabízejí velmi příjemnou atmosféru s atraktivními výhledy na řeku a město. Nápaditě a objevně 
jsou rovněž řešena plovoucí mola s bazény a zázemím pro koupající se. 

Autorka diplomové práce prokázala jednoznačně schopnost samostatně a v odpovídající, požadované 
kvalitě zpracovat konkrétní zadání. Navržené řešení je v diplomové práci jasně a srozumitelně prezentováno, včetně 
zdařilého portfolia diplomové práce; v portfoliu lze vysledovat hluboké ponoření do problému a jeho souvislostí. Po 
stránce obsahové i po stránce formální – z hlediska požadovaného obsahu a rozsahu, upřesněného během 
konzultací diplomové práce - bylo zadání diplomové práce naplněno. Předloženou diplomovou práci je zcela jistě 
možno doporučit kladně k obhajobě. V  hodnocení se přirozeně odráží i zkušenost s autorčiným přístupem a 
nasazením v průběhu celé diplomové práce. 
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